

科比华丽背扣难挽颓势

湖人遭快船逆转吞开季3连败



科比(左)在比赛中。

昨天,NBA常规赛再战一场,快船客场118:111胜湖人,迎来两连胜,并送给湖人开季三连败。

快船队格里芬39分7篮板,保罗12分10助攻,小乔丹11分13篮板,克劳福德22分5助攻;湖人队乔丹·希尔23分5篮板,科比21分7助攻,林书豪17分9助攻。

此前两战失利,湖人非战之罪,伤兵太多影响了他们的战斗力。科比仍是全力以赴,而林书豪也有不俗表现。赛后林书豪认为,他与科比之间还需要更多的沟通。

林书豪昨天手感不错,开场后近1分钟,他外线接球后出手命中三分,为湖人首开记录。快船已经把洛杉矶当作自己的家,虽然昨天是湖人主场,他们也不会客气。保罗近距离投篮还以颜色,而小乔丹空中接力扣篮,格里芬也暴扣后,快船连得6分,以6:3领先。快船以27:12拉开差距后,科比底线突破,反身暴扣得手,仍有“飞侠”的风采。

快船在第二节又取得两位数的优势,科比率队苦苦追赶。本节还有4分32秒时,他接林书豪传球,面对防守仍跳起远投,命中高难度三分,湖人将比分追成42:45。本节最后1分钟,科比又一次投篮命中,而林书豪也在禁区内跳投得分,湖人仍落后3分。格里芬在本节还有8.5秒时命中三分,快船保持优势,以62:56结束上半场。

科比如林书豪所愿,两人几度在场上沟通,两人的默契度也有所上升。第三节还有8分13秒时,科比跳起佯装投篮,突然手腕一转,将球传到了外线,林书豪接球后果断出

手,命中三分。林书豪接着造成了对方进攻犯规,科比面对三人,强行突破之后拉杆反手上篮,湖人以70:67领先。湖人一度以90:83领先了7分,克劳福德投中一记压哨三分,快船才将比分追成86:90。

快船在第四节几度扳平比分。比赛还有4分39秒时,林书豪控球寻找机会,科比向他要球,但林书豪并没有传球,而是选择出手三分,应声命中之后,湖人以106:103再度领先。科比友好搭着林书豪的肩膀,两人交谈了几句。

快船连得6分,将比分超出。比赛还有1分19秒时,科比0度角转身仰投篮命中,湖人只以111:112落后。希尔送给保罗一记大帽,科比在同一个位置,再次后仰跳投,但这次未能命中。

格里芬两罚两中之后,快船以114:111领先。科比快速发起攻击,直接选择三分,但未能命中。雷迪克也两罚两中之后,快船领先了5分,湖人无力回天。

昨天另外两场比赛,国王队在主场103:94战胜开拓者,取得新赛季首场胜利。鲁迪·盖伊40分8篮板,考辛斯17分9篮板,达伦·科里森17分8篮板8助攻。开拓者则无缘两连胜,此役开拓者4人得分上双,阿德22分4篮板3助攻,利拉德20分7篮板。

卫冕冠军马刺队在客场89:94不敌太阳。以赛亚·托马斯替补出场得到23分4助攻,马基夫·莫里斯20分11篮板,布莱德索12分9篮板3助攻。马刺仅3人得分上双,邓肯16分9篮板,帕克19分6助攻,迪奥13分6篮板。综合

输给太阳的赛后,科比曾向林书豪提出球队的进攻该由他来掌控。本场比赛林书豪的状态强力反弹,全场得到17分9次助攻,并在保罗面前命中一个高难度的三分球。赛后科比说,“这场球是书豪未来的蓝图,他激发了自己。”

科比本场比赛奉献了一个华丽的背扣,他开玩笑说,“那球我自己都吓到了。”他也承认,自己从未在输球后感觉这么好。

“全城热炼” 在镇盛大开启

健身嘉年华活动丰富精彩

本报讯 昨天,由镇江市体育局、镇江市体育产业发展有限责任公司与青岛英派斯集团联合主办的2014“全城热炼”全国全民健身嘉年华活动在镇江体育会展中心拉开序幕。本次活动为期三天,内容包括:IFC国际健身交流大会、全国健身教练精英体能挑战赛、笼式足球邀请赛、三人篮球争霸赛、团队素质拓展公开课、江苏省运动康复师培训等多项全民参与的健身项目。

健身并不只属于专业群体,像这样大规模的活动在全国首度实现国际明星导师、顶级康复教授聚首,业内人士不出国门就能一睹大师风采、拓展国际视野。除包括篮球、足球的一些传统项目融入之外,结合了训练交流、康复培训等全民参与的科学健身理念。与此同时,市体育会展中心首次将拓展培训的体育项目纳入到全民健身中来。资深的导师们和普通市民分享经验、交流培训、参与全国训练评级,鼓励专业健身导师提高职业素养,拉动全民健身专业水平,真正实现全城热“炼”、“热”练”全城的运动氛围。

此次活动旨在号召广大市民,“倡导全民健身、科学锻炼、享受运动激情”,增强全民的体育健身意识,养成良好的体育锻炼习惯,在全社会形成崇尚健身、参与健身、追求健康文明生活方式的良好习惯和氛围。并充分利用“全城热炼”活动的社会影响力,为提高全民健康素质,建设体育强国、实现中国梦作出应有的一份贡献!

(记者 冷国方)



团队素质拓展公开课。石小刚 摄

赛前禁止出战! 篮协遭上海队炮轰

昨天,距离CBA新赛季首轮比赛开赛前40分钟,篮协因手续不全不让上海队球员吴冠希出战比赛,随后上海男篮官方微博对中国篮协进行炮轰。

上海男篮在官方微博中写道:中国篮协在11月1日CBA联赛首日比赛当天通知上海队,球员吴冠希因联赛注册手续不全的原因将缺席今晚与浙江稠州队的比赛。

随后,又发了一条微博,写道:相关注册材料早已提交,季前赛让打了,体测过关了,到节骨眼上不让上场。别欺人太甚!

新体

狼队4年5600万留金童

昨天,明尼苏达森林狼队已经与他们的主力控卫里奇·卢比奥达成了一份为期4年,总价5600万美元的合同。

卢比奥的经纪人阿卡纳在接受美联社的采访时表示,卢比奥获得的是一份4年总价5600万美元的合同,其中100万是奖金。

今年休赛期,卢比奥与森林狼的谈判一度陷入僵局。此前有报道称,森林狼队坚持提供一份4年价值4200万美元的报价,但是卢

比奥的经纪团队却想要一份为期5年,总价约7500万美元的顶薪,而且他们相信卢比奥能够在市场上得到比森林狼更高的报价。但与此同时,森林狼非常想留住这位才华横溢的控球后卫。

按照这份新的合同,卢比奥的年薪接近1400万美元,这将使他成为森林狼队内的第一高薪球员。该队首发中锋尼科拉·佩科维奇的年薪为1210万美元。

新体